

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Свой день рождения отметил Герой Российской Федерации, Почётный гражданин нашего города, доктор технических наук, автор более ста научных трудов, генеральный директор корпорации «Тактическое ракетное вооружение» Борис Викторович Обносков.

За высокие достижения генеральный директор КТРВ удостоен званий «Почётный машиностроитель» и «Почётный авиационный инженер». Награждён орденами Дружбы, «За заслуги перед Отечеством» II, III и IV степеней, другими наградами.

Уважаемый Борис Викторович! Сердечно благодарю за поддержку и активное участие в развитии Королёва, от всей души поздравляю с днём рождения! Желаю крепкого здоровья, новых достижений и успехов, благополучия и всего самого доброго!

Калининградская правда
@kaliningradka1931

23 года назад создана корпорация «Тактическое ракетное вооружение»

Корпорация «Тактическое ракетное вооружение» — первая интегрированная структура ОПК в новейшей истории России. Отправной точкой стало подписание указа президента Российской Федерации №84 от 24 января 2002 года.

Главным предприятием было определено Федеральное государственное унитарное предприятие «Звезда-Стрела», расположенное в подмосковном Королёве (ныне — головное предприятие корпорации).

На первом этапе в корпорацию были включены пять заводов и конструкторских бюро, которые участвовали в сложившейся производственной кооперации. Корпоративное строительство продолжалось и в последующие годы. Было выполнено несколько указов президента Российской Федерации. В корпорацию влились предприятия, осуществляющие выпуск и финальную продукцию, и комплектующих изделий.

Круг задач, стоящих перед корпорацией, постоянно расширялся. Первоначально усилия коллектива были сконцентрированы на разработке и производстве высокоточного авиационного вооружения. С включением новых предприятий корпорация стала многопрофильной компанией, которой удалось не только сохранить и обобщить имеющийся опыт, но и развить его по целому ряду направлений. Корпорация вносит большой вклад в повышение обороноспособности страны.

ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

На оперативном совещании в администрации Королёва рассмотрели планы на 2025 год в сфере благоустройства и итоги работы МЦУР в 2024 году. Глава города Игорь Трифонов проконтролировал выполнение актуальных задач.

ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

За последние три года в Королёве благоустроили такие общественные пространства, как скверы имени Ленина, Сбруя, Лизы Чайкиной, также совместно с корпорацией ТРВ был реализован большой знаковый проект — обновлён парк усадьбы Крафта, напомнил **начальник управления дорог, благоустройства и экологии Виталий ЛАЗАРЕВ**.

В этом году план ещё более обширный как по объёму, так и по суммам — в Королёве начнут реконструкцию парка «Папанинская дача» в микрорайоне Юбилейный, сквера РКК «Энергия» и Центрального городского парка.

Первые два объекта завершат уже в текущем году. На территории «Папанинской дачи» обновят пешеходные аллеи, установят новые скамейки, создадут зоны отдыха для посетителей разных возрастов, появится детский игровой комплекс и летний кинотеатр. Также планируется установка современной системы освещения и дополнительное озеленение с цветниками, обновление пешеходной аллеи вдоль жилых домов по улице Пушкинской. Срок окончания работ — 1 ноября.

К этой же дате завершат реконструкцию сквера у проходной РКК «Энергия». Здесь предусмотрены создание пешеходных дорожек, системы уличного и архитектурно-декоративного освещения, озеленение, установка спортивной и детской игровой площадок, размещение удобных скамеек и малых архитектурных форм.

А реконструкцию Центрального городского парка закончат в 2026 году. В рамках этого проекта планируется обновить дорожную сеть, систему освещения, зелёные насаждения, площадки и культурно-массовые объекты, чтобы появилась возможность расширить активности как для детей, так и для взрослых.

— Реконструкция Центрального парка — один из важнейших наших проектов, я попрошу с его проектированию отнестись максимально ответственно, участвовать в нём вместе с Советом по пар-

ПРИОРИТЕТНЫЕ ПРОЕКТЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

кам, чтобы мы могли с вами видеть зонирование, сохранить те элементы, которые сейчас пользуются популярностью у жителей, такие как автомобильный городок, детские площадки и т.д. Важнейший вопрос — навигация по парку и возможности для жителей города провести там выходные с разнообразными активностями, — отметил **глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь ТРИФОНОВ**.

В рамках программы по благоустройству произойдёт обновление в дворовых и на общественных территориях на угограда. Появятся новые детские площадки по 13-ти адресам: проспект Королёва, д. 3А; д. 2; Октябрьский бульвар, д. 3; ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 2; ул. Героев Курсантов, д. 23; мкр Юбилейный, ул. Маяковского, д. 7/9; ул. Мичурина, д. 9А; мкр Текстильщик, ул. Советская, д. 30/28А; ул. Гагарина, д. 34, 36; ул. Комитетская, д. 7; пр-т. Космонавтов, д. 37, к. 1, 2; ул. Горького, д. 79, к. 18, 19, 21; ул. Советская, 24. Здесь обновят покрытие, заменят элементы, ограждения и скамейки.

В рамках программы «Народные тропы» появятся удобные, благоустроенные пешеходные дорожки по адресам: мкр Первомайский, Большой тупик, д. 1/5; ул. Пушкинская, д. 3, Верхний Комитетский лес; вдоль ул. Болшевской; ул. Пионерская, д. 20; ул. Чайковского, д. 24; пр-т Космонавтов, д. 40; пр-т Королёва, д. 2А, д. 6А, д. 6В; от д. 18/3 по ул. Комитетский лес до д. 15 по ул. Пушкинской; от д. 1 по Калининградскому проезду; от д. 7 по ул. Кооперативной до ул. Исаева; между д. 3 и д. 5 по ул. Корсакова; от ж/д переезда и дома 73 по Станционной улице до ближайшей автобусной остановки.

В этом году будут комплексно благоустроены 10 дворов. Начало работ запланировано на май текущего года и завершится до 30 сентября. Обновят общественные территории по адресам: ул. Тихомировой, д. 2/23, д. 4 и ул. Большая Комитетская, д. 25, д. 27; ул. Болдырева, д. 10, д. 12, д. 14 и ул. Циолковского, д. 27, д. 29; ул. Исаева, д. 7, д. 9; ул. Толстого, д. 4А, д. 4, д. 6; Октябрьский бульвар, д. 41 и ул. Суворова, д. 17Б; ул. Суворова, д. 13, д. 15, д. 15А; ул. Комсомольская, д. 3, д. 4, д. 5, д. 6; и три двора по

улице М.М. Глинкина у домов №2/9 и №4; №10 и №12/10, а также №7/8.

Обновление дворов проходит в рамках программы губернатора Московской области Андрея Воробьёва «Формирование современной комфортной городской среды». По каждому адресу полностью заменяют асфальт на проезжей части, тротуарах, устанавливают новый бордюрный камень, делают удобные подходы к подъездам, оборудуют дополнительные парковочные места, там, где необходимо, проводят дополнительное озеленение. Список работ составляют индивидуально и обязательно учитывают пожелания жителей близлежащих домов.

По муниципальной программе «Светлый город» проведут модернизацию систем наружного освещения, обновление затронет адреса: ул. Сакко и Ванцетти, д. 26 и д. 30; ул. Карла Маркса, д. 12; пр-т Королёва, д. 2Б; ул. Калинина, д. 15; ул. Марины Цветаевой, д. 27; ул. Горького, д. 14Б; мкр Юбилейный, ул. Тихонравова, д. 30 и ул. Комитетская.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В 2024 году через Муниципальный центр управления регионом прошло 57 445 обращений. Более половины из них (30 с лишним тысяч) — поступило через портал «Добродел», рассказала **руководитель центра Евгения КАДУШКИНА**.

Самые популярные темы, волнующие горожан, — дворы, снег и наледь, социальная сфера, дороги, отопление. На тему «Двор» пришлось 27 тысяч обращений, чаще всего жители жаловались на мусор, ненадлежащую уборку от снега и льда дорог и тротуаров, внутреннее содержание многоквартирного дома, ремонт покрытий, благоустройство и т.п.

На оперативном совещании разобрали топ адресов, по которым поступило наибольшее количество жалоб. Глава города потребовал подробный отчёт от руководителей управляющих компаний, обслуживающих эти дома, в заключение поручив работу по каждому обращению вести в режиме диалога, чтобы жители понимали, что их просьбы услышаны и будут выполнены в установленные сроки.